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 projekcija pravdnega postopka



  

Kazalo:

 Zatečeno stanje
 Obstoj kaznivega dejanja
 Obstoj pravne podlage za odškodnino
 Projekcija kazenskega postopka
 Projekcija pravdnega postopka
 Rešitev 
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 zadostne trditvene navedbe

 primerni dokazi
 ustrezna pravna podlaga
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S časovnico trditvene podlage združujemo formalna in neformalna 
procesna opravila.                                                      

Formalna procesna opravila so predstavljena na časovnici pravdnega 
postopka. V tej shemi pa jih navezujemo na trditveno podlago. Če so 
trditve nezadostne, sledi zavrženje tožbe. Če na tožbo ni odgovora 
nasprotne stranke, se izda zamudna sodba. Če nasprotna stranka 
pripozna zahtevek tožeče stranke, sledi izdaja sodbe na podlagi 
pripoznave. Končna posledica uvedbe postopka pa je izdaja sodbe. Če 
trditvena podlaga ne ponuja zaključka o kršitvi pravice upnika, potem 
pravno varstvo ni potrebno in sledi izdaja zavrnilne sodbe. 

Neformalna procesna opravila povezana s trditveno podlago, se nanašajo 
na razkrivanje dejstev. Razčiščevanje trditvene podlage razkriva le nujna 
dejstva, potrebna za vsako od formalnih procesnih opravil. Najpozneje na 
1. naroku glavne obravnave se razkrijejo odločilna dejstva. 
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S časovnico dokazne podlage dopolnjujemo časovnico 
trditvene podlage.

Zopet združujemo neformalna in formalna procesna opravila.

Slednje smo pri dokazni podlagi izvedli na način, da postavimo 
mejo v točki, ko postane tožba potrebna. 

Izhajamo iz vidika oškodovanca, ko slednji ne uspe z 
izvensodnim dogovarjanjem. 
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Aktivnosti do vložitve tožbe, kar se tiče dokazne podlage, izvaja 
oškodovanec sam. Razkritje dokazov v predpravdnem 
dogovarjanju, je odvisno od procesne taktike (tč. A.).

Ob vložitvi tožbe, morajo biti razkriti dokazi, kateri so vsaj skladni 
z navedbami (tč. B.), da se zagotovi sklepčnost tožbe. 

Odločilna dejstva, pa morajo biti podkrepljena z dokazi, 
najpozneje na 1. naroku glavne obravnave (tč. C.).

Če velja, da zbira dokaze pred pravdo oškodovanec sam (torej 
neformalno), pa so opravila: predlaganja, izvajanja, usmerjanja in 
zavrnitve dokazov v pravdi formalna opravila (tč. Č. in D.), sedaj 
stranke postopka in sodišča. 
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